CONSTRUSOFT

HILTI lehorgonyzo6 csavarok a

Tekla Structuresben

2016.02.11.



@ CONSTRUSOFT

Tartalomjegyzék

1.  Acsavarok importaldsa @a MOdellDe ........ooouiiii i 3

2. Hilti lehorgonyzd csavarok a Tekla StructureShen ........c..ueeveciiieiiciiiie e 5
D2 N P o U T U oY 1V -1 o] PSR 5
2.1.1. VEEYI ROGZITES .eeiiee ettt et e e et e e e st e e e e s e e e e s abe e e s snbeeeeeareeas 6
2.1.2. MEChaNIKUS ROGZITES......uveiiiiiieee ittt et e e e e e sbee e e e sbee e e e sbee e e ssabeeaeenareeas 9
D A | T o YU ¥ [ ol Y= 17 [ o ] PPNt 11
2.2.1. Mechanikus rogzitésli betoncsavarok: .........ceeeiciiee e 11
D T | 1 I B o U VI olY- 1V o] PPNt 13
2.3.1. Vegyi rogzitésli belsd menetes hUVElY: ... 13

T I - | PP 16

4, O5SZEFOGIAIO TADIAZAL.......ceeeveeieeeeeeeeeeeeeecteee ettt ettt ettt ettt et se st se et ne et e e ete e eteneetennens 17



1. A csavarok importaldasa a modellbe

Megnyitjuk a csavarkonyvtdrat, majd egy tetsz6leges csavarra jobb gombbal kattintva kivalasztjuk az
import lehetGséget, ezt kovetéen a felugrd parbeszédablakbdl kivalasztjuk az importélni kivant

, .
csavar tipusat.
r —
ﬁ Csavar konyvtar
Név: Szabvény: Valasztott csavar

Szard: * - Tipus: T~
Csavarok: Szabvany: Mu24034
GKT-MITTER-Mz2 « | Atmers: 56.000000
GKT-MUTTER-MS6 |
EKT-MUTTER-M10 Hossz: 200.000000
EHT-MUTTER-M12 .
GET_MITTER-M16 Stily: 3500,000000
GKT-MUTTER-M20 raadds 10.000000
EHT-MUTTER-M24 ;
SHT-MOTTER-M30 fej vig 35000000
GET-MUTTER-M36 menethossz 0.000000
EKT-MUTTER-M42 m—
KT _MITTER-M48 alatét kol 0.000000
ALAIEIE-126 kulcs méret 85.000000
ALRTET F_6-126
LLATET F &-126 fej trnérd 93.550008

ALLTET_F_10-126
LLLTET_F 12-126
LLLTET_F 14-126
LLLTET_F_16-126
LLLTET_F 18-126
LLLTET_F 20-126
ALATET_F 22-126
ALATET_F 24-126
ALLTET_F 27-126

—

(e

GKT-MUTTER-MS6

Tarlés

CONSTRUSOFT

L i—

-
- @7 @

Date modified

2016.02.11.11:23
2016.0211.11:18
2016.0211.11:22
2016.0211.11:19
2016.02.11.11:20
2016.0211.11:19
2016.0211.11:22
2016.0211.11:20

1 |

-
F Import bolts
Directories || Hiti
B Marme
""—.;' | Assembly
Recent Places |7 anya+alatet
1 | &) HIT
- |7 HsA
Desktop | 7] HsL
—— | @] HST
= |4 HUS3
Libraries 2| HVU
Ay
Computer
Metwork |
Selection
Fitter

Type

File folder
BOLTS File
BOLTS File
BOLTS File
BOLTS File
BOLTS File
BOLTS File
BOLTS File

* bolts




CONSTRUSOFT

A csavargarnitura konyvtarnal szintén a fentiekben leirt médon torténik az importalas. A felugré

parbeszédablakban kivalasztjuk az assembly BASS fajlt, ez az 6sszes garniturat tartalmazza.

&5 Csavar garnitura ko

Szrd:  *

Valasztott csavar garnitira

Rovid név: 558
Csavar gamltura: Szab\fa'ny: 558
Anyagmin: 4.6
Felilet:
| Mindség 46
6914-6917-6916-10.9 -
|| |s914-5012-6916-10.9 e
7516 555 .
7968
7969
7990 I 555
7990-FEDERRING
7930-0HNE Tavolsag hozzaadasa...
7990-4.6
7990-5.6 7989 v
7990-434-4.6 7988 v
7990-434-5.6
7990-434-7989-4.6 7988 -
7990-434-7989-5.6
7990-435-4.6
7990-435-5.6 - ‘1
-&
558
[ Hozméad | [ Mogosit | [ Tories |
&7 Import bolt assemblies s |i|
Directories | Assembly - @ [} e "'
o .
T= Mame Date modified Type
=
‘*’"!#' || Hilti_csavarck 2016.0211.11:23 BASS File
Recent Places
||
___}
Desktop |
e -
. 2/
Libraries U
|
&!
Computer
Gi—_l
'
L 3
Metwork | |
Selection - QK
Fitter “bass - | cancal |




@ CONSTRUSOFT

2. Hilti lehorgonyzo csavarok a Tekla Structuresben

A programban a Hilti lehorgonyzd csavarokat 3 kiilonb6z6 mddszerrel modellezhetjiik.

2.1. I Tipusu csavarok
Az |. tipusu csavarok, mikor a csavart ugy kell elhelyezni az elemben, hogy a csavar feje
legyen a betonban.

L
csavarfej, ami itt

a befogdsi hossz Menethossz

Ezeknél a tipusu lehorgonyzd csavaroknal, ugy kell elkésziteni a csavarkonyvtarban (Bolt
Catalog) a csavart, hogy a fej vastagsagahoz (Top Thick) irjuk be a rogzitési mélységet, a
hosszhoz (length) és a menethosszhoz (thread length) pedig azt a hosszat, ami ki fog allni a
betonbdl, a két kilonbozs érték Gsszege adja meg a csavar teljes hosszat. A kulcsméretet a
korbe irhatd hatszognek megfelel6en az atméré 0,86625-szeresére vesszik fel.

A csavar garnitura konyvtdrat (Bolt Assembly Catalog) az aldbbi abran lathaté maddon
definialjuk. A csavart ugy kell elhelyezni az elemben, hogy a csavar feje legyen a betonban,
igy a rogzitendé elem (lemez, szelvény, stb) vastagsagnak megfelel6 atfogdasi hosszal
rendelkez6 csavart helyez el a program. Ennek a moddszernek tovdbbi elénye, hogy
automatikusan valtozik a csavar hossza is, ha a rogzitend6 elem vastagsagat valtoztatjuk.



ﬁ Bolt Catalog

CONSTRUSOFT

MName:
Filter: *

Bolts:

Standard:

HsA®

H5A MEX100 55/45/25
H3A Mé X 85 40/30/10
H5L Mexes 20/10/-
H3R MBX130 80/70/40
HSA MEX85 35/25/-
H3A M8X105 55/45/15
H3R MEX70 20/10/-
M10¥9& 35/25/-
M10X113 50/40/10
M10X168 105/95/65
M10X153 90/80/50

HSA M6 X 85 40/30/10

Current bolt
Hmm ~

H5A

Type:

Standard:
Diameter: 6.00
Length: 33.00
Weight: 18.06

add, dist

0.00
52,00
33.00

top thick

thread len
0.00
517
6.00

washer tol
span size

top diam

| & Bolt Assembly Catalog . - s B

Filter:  HILTI®

Bolt assemblies:

Current bolt assembly
HSA

Short name:

Standard: HSA

BILTI_HIT-HY
BILTI_HIT-HY
BILTI_HIT-HY
BILTI_HIT-HY 200_EIT-V
HILTI_HIT-EY 200_RM £.8
HILTI_HIT-EY200_HIT-Z-R
BILTI_HIT-EY200 HIT-Z
HILTI HSA

HILTI_HSA-F
BILTI_HSA-R
BILTI_HSL-3-&
BILTI_HSL-GR

BILTI_HST

HILTI_HST-ECR
BILTI_HST-R
HILTI_HUS3-HF
BILTI_HUS3-H
HILTI_HVU_HAS
HILTI_HVU_HAS-F

HILTI_HVU_HAS-HCR

HILTI_HVU_HAS-R

HILTI_HVU_HIS-N

HILTI_HVU_HIS-RN

200_RM 8.8 F
200_HIT-V-R
200_HIT-V-F

Material: 58
Finish:
Grade: 28

Tolerance:
HsA M

DUMMY_S

HILTI H5A

HILTI 934 -
7;1 m |
J | ani—

DUMMY_S -

DUMMY_M  ~

HILTI 125 -

A kovetkez6 csoportositasu csavarokat kell igy hasznalni:

2.1.1. Vegyi Rogzités

Menetes szarak

HVU_HAS
HVU_HAS-F
HVU_HAS-HCR
HVU_HAS-R

HIT-HY 200_AM 8.8 F (A katalogus mar tartalmazza a hozzd sziikséges 125 és 934 alatétet és anydt)

HIT-HY 200_AM 8.8 (A katalégus mar tartalmazza a hozza szilkséges 125 és 934 alatétet és anyat)

HIT-HY 200_HIT-V-R
HIT-HY 200_HIT-V-F
HIT-HY 200_HIT-V
HIT-HY200_HIT-Z-R
HIT-HY200_HIT-Z



CONSTRUSOFT

Menetes szarak:

Id: 336 Type 10 Assembly phase: 1 Part phase: 1
| Single Bolt zssembly Info: o

EUID: IDS6B4BES0-0000-0EAB-3134-353436383539
Name: EVU/HAS-5.3 M16X125/
Diameter: 16.0 mm
Length: 135.0 mm
Weight: 435.0 g
Edge distance: §0.0 mm
Hole Tolerance: 2.0 mm
Assembly type: Site E
Bolt structure: 00110
Thread in material: Yes
Slotted hole X: 0.0 mm
Slotted hole ¥: 0.0 mm
Connect assemblies: R/0(2) —>
Comnected parts: B/0(2)->
Nurber of parts: 1

Contents: I
Standard- Size [mm] Qry. Name -

Bolts
HVT_HAS 16.0 = 135.0 4 HVU/HAS-5.8 M16X125/

Nuts
HILTI_934 16.0 & HILTI_MU15-534

HVU/HAS-5.8 M16X125/

Id: 336

Type: 10 Assembly phase: 1

Single Bolt assembly Info:

L3

GUID: IDS6B4B&50-0000-0ERE-3134-353436383535
Name : HIT-HY Z00/HIT-Z MBX
Diameter: 8.0 mm
Length: 30.0 mm
Weight: 50.3 g
Edge distance: 276.8 mm
Hole Tolerance: 2.0 mm
hAssembly type: Site
Bolt structure: 00110
Thread in material: Yes 5
Slotted hole X: 0.0 mm 5
Slotted hole ¥: 0.0 mm
Connect assemblies: A/0(2) ->
Connected parts: A/0(2)->
Number of parts: 1
Contentsa:
Standard: Size [mm] Qoy. Hame -
Bolts
HIT-H¥Z00_ B.0 x 230.0 4 HIT-HY Z00/HIT-Z M8X I
Huts
HILTI_ 534 2.0 4 HILTI MUS-534
Washers
HILTI_125 8.4 4 HILTI_SCHEIBEB-1Z5
More:

HIT-HY 200/HIT-Z M8x100



L0100 0000 000000 ))))))))))))))))))))))) )

—-

71

CONSTRUSOFT

&5 Inquire Object
Id: 336 Type: 10 Assembly phase: 1 Part phase: 1
| Single Bolt assembly Info:
GUID: IDS6B4B&50-0000-0ERB-3134-353436383535
Name - HIT-HY Z00/HIT-V-5.8
Diameter: B.0 mm
Length: 30.0 mm
Weight: 45.3 g
Edge distance: 276.8 mm
Hole Tolerance: 2.0 mm
o Assembly type: Site
| Bolt structure: 00110
Thread in material: Yes
Slotted hole X: 0.0 mm
Slotted hole ¥: 0.0 mm
Connect assemblies: RfO(2) ->
Connected parts: AFO(2)->
Number of parts: 1
Contents:
Standard: Size [mm] Qty.- Name :
Bolts
HIT-HY 200 B.0 x 30.0 4 HIT-HY Z00/HIT-V-5.8
Huts
HILTI_S34 8.0 4 HILTI MU2-334
Washers
HILTI_125 B.4 4 HILTI SCHEIBEZ-125
More:

HIT-HY 200/HIT-V-5.8 M12x110

i

A

Id: 336 Type: 10

Assembly phase: 1 Part phase: o

Single Bolt assembly Info:

GUID: IDSEB4BE50-0000-0ERE-3134-353436383539

Name: 1000

Diameter: 8.0 mm

Length: 920.0 mm

Weight: 310.1 g

Edge distance: 276.8 mm

Hele Telerance: 2.0 mm

Asserbly type: Site

Bolt structure: 00110

Thread in material: Yes

Slotted hole X: 0.0 mm

Slotted hole ¥: 0.0 wm

Connect assemblies: AfO(2) ->

Connected parts: A/O{2)->

Number of parts: 1
Contents:

Standard: Size [mml Qty. Name:
Bolts

HIT-HY 200 8.0 x 320.0 4 HIT-HY 200/RMBX1000
Nuts

934 8.0 4 MUNB-934

4 SCHEIBE2-125

HIT-HY 200/AM8X1000



Q CONSTRUSOFT

A menetes szdraknal a programban definidlva egy minimalis befogasi hossz, ami szlikséges, hogy az
anyagban, ,betonban” legyen, ha azonban ennél mélyebbre szeretnénk helyezni a szarat, akkor a
csavarkonyvtarban (Bolt Catalog), kell atirni a fejvastagsagot (Top Thick) a kivant befogasi hosszra, a
hosszt és a menethosszat pedig csokkenteni kell annyival, amennyivel néveltiik a fejvastagsagot,
hogy a teljes hossz a csavarnal megfeleld legyen.

2.1.2. Mechanikus Régzités

Nehéz t6csavarok

e HSL-3-G

e HSL-GR
Alapcsavarok

e HSA

e HSA-F

e HSA-R

e HST

e HST-HCR

e HST-R

Nehéz técsavarok:

HSL-3-G M16/100



CONSTRUSOFT

HSL-GR M20/30

Alapcsavarok:

Bownoses L e

Type: 10 Assembly phase: 1 Part phase: 1

Single Bolt assembly Info:

1
HSA M1gX182 85/70/30
16.0 m
82.0 mm
327.7 ¢

Zdge distance: £0.0 m

Hole Tolerance:

Assembly type:

Bolt scructure:

Thread in material:

Slotted hole X:

Slotted hole ¥:

Connect assembliss:

Connected parts:

Number of parts:

WU A

4 HSA M16X182 85/70/30

Nuts
HILTI_934 b 4 HILTI_MU16-934

|

HSA M16X182 85/70/30

10



CONSTRUSOFT

| TN W W
Id 336 Type: 10 Assembly phase: 1 Partphase: 1
| Single Bolt asserbly Info: -
GUID: I 1.
Name : HST M16X215/100
Diameter: 1€6.0 mm
Length: 100.0 mm
Weight - 3575 g
Edge distance: §0.0 mm
Hole Teolerance: 2.0 mm
Assembly type: Site =
Bolt structure: 00110
Thread in maverial: Yes
Slotved hole X: 0.0 mm
Slotved hole ¥: 0.0 mm
Connect assemblies: R/012) —>
Connected parts: R/0(21->
Number of parts: 1
Contents: b
Standard: Size [mm] Qty.  Name:
Bolts
HST 16.0 x 100.0 4 HST M1€X215/100
Nuts
HILTI_334 1€.0 4 HILTI_MUl&-334

HST M16X215/100

2.2. L Tipusu csavarok
A ll. tipusu csavarokat a korabbi mddszerek szerint, hagyomanyosan helyezziik el. A

kovetkez6 csoportositasu csavarokat kell igy hasznalni:

2.2.1. Mechanikus régzitésii betoncsavarok:
e HUS3-HF
e HUS3-H

11



CONSTRUSOFT

Befogas Csavarfej

Rogzitendd elem

Ennél a tipusnal hagyomanyosan helyezziik el a csavart, a lemez vastagsaganak valtoztatasdval nem
vélaszt automatikusan Uj csavart, hanem a tulnyulas/extra length opcidval kell valtozatni a méretet,
a csavar jellemz6k dialdgus ablakban.

TETEE W )

Mame: Standard: Current bolt
Filter: * HUS3-H* Type: Fmm -
Bolts: Standard: HUS3-HF
HUS3-HF 14X75 10/-/- « | Diameter: 10.00
HUS3-HF 14¥100 35/15/
HUS3-HF 10K280 25/5/ Length: 100.90
HUS3-HF 10X60 5/-/ :
p HF 110 , Weight: 87.30
HU33-HF 10¥100 45/25/ add. dist 0.00
HUS3-H 14X75 10/-/- .
HUS3-H 14X150 85/65/3 top thick 9.10
HUSS-H 14X130 £5/45/1 thread len 0.00
HU33-H 14¥100 35/15/-
HUS3-H 10%90 35/15/5 - | washertol 0.00
span size 16.00

HUS3-HF 10110 55/35

/331 top diam 17.58

| Add || Update | Delete

12



CONSTRUSOFT

”
& Inquire Object

== =

Id: 336 Type: 10

Assembly phase: 1 Part phase: 1

Single Belt assembly Info:

| »

€UID: IDSEE4BE50-0000-05AE-3134-353436383535
Name: HUS3-H S¥120 70/60/5
Dismeter- 5.0 mm
Length: 112.4 mm
Weight: 55.9 g
Zdge distance: 273.3
Hole Tolezance: 2.0 om
Assembly type: Site
Bolt structure: 00110
Thread in material: Yes
Slotted hole Xt 0.0 mm
Slotted hole ¥: 0.0 mm
Connect zssemblies: 2/0(2) ->
= Connected parts: BRFO(2)->
I Nurber of parts: 1
s,
L] P—
Il Standard: Size [mm] Qty. Name:
3.
Bolts
ll HUS3-H 8.0 x 1124 4 HUS3-H BX120 70/60/5
>
i’
‘I omery M 1.0 4 Dmed M
',» Hashers
I' Dmery_s 1.0 1 Dmer_ss
i More
—

HUS3-H 8X120 70/60/5

2.3. Il Tipusu csavarok

A lll. tipusu, mikor a csavarok szintén a korabbi médon

vannak elhelyezve, csak a

fejvastagsag van kozel nullara felvéve (feszit6diibel, belsé menetes hiively): A kbvetkezé

csoportositasu hiivelyeket kell igy hasznalni:

2.3.1. Vegyi régzitésii belsé6 menetes hiively:
e HVU_HIS-N
e HVU_HIS-RN

Menethossz

13



CONSTRUSOFT

Ennél a tipusnadl a csavarkdonyvtarban a hosszra (length) a teljes diibelhosszat adjuk meg, a

fejatmér6hoz (top diam) és a fejvastagsaghoz (top thick) pedig 0.1-et.

length) pedig negativra kell allitani, aminek értéke a diibelhossz.

Az atfogasi hosszat (cut

&= Bolt Catalog E Y - L=
Mame: Standard: Current bolt ——
Filter: * “HIs* Type: Hm -
Bolts: Standard: HWU_HIS-M
HVU/HIS-N MEX90 Diameter, 21.00
HVU/HIS-N M10X110
—riln 125.00
HVU/HIS-N M16%170 -
HVU/HIS-N M20%205 Weight: 24560
HVU/HIS-EN MEX90 R4 add. dist 0.00
HVU/HIS-EN M10¥110 24 :
HVU/HIS-RN M12X125 B4 top thick 010
HVU/HIS-EN M16¥170 24 thread len 0.00
HVU/HIS-EN M20¥205 24
washer tol 0.00
span size 21.00
HVU/HIS-MN M12X125
/ top diam 010

| Add || Update |

14



CONSTRUSOFT
=

£F Bolt Prongtics

- nesd
Attributes Position
Bolt [¥]On plane:  Middle 0,00
£ : 13 - r—
Bolt size: Rotation:  Front = 000000
[] Bokt standard: HILTI_HVU_HIS-N - Atdepth:  Middie ~ 000
Bolt type: Site M Offset from
Connect part/sssembly: As secondary part - Start point: End point:
Dx 0.00 0.00
E i i Yes -
[¥] Thread in material: Dy 0.00 000
Cut length: -90.00 Dz 0.00 0.00
Extra length: 0.00
Bolt group Parts
with
Shape: Array - slotted holes: -
Bolt dist X: £0.00
Bolt dist : 80.00
Include @l
Hole in bolt
Tolerance: 2.00 assembly:
Hole type: Slotted -|
Slotted hole X: 0.00
Slotted hole Vs 0.00
Rotate Slots: | Parallel - |
User-defined attributes... |
[ o JL ey J[Mody J[ 6« JL P/T [ cConcd ]
Belsé menetes szdr:
=— S—
: Brweoye e el
[ = — —
2 Id: 336 Type: 10 Assembly phase: 1 Part phase: 1
= |
- Single Bolt assembly Info: N
V= =
= 0.00
( GUID: ID5EB4BE50-0000-0EAB-3134-353436383539
x Name - HVU/HIS-N MBX30
& Diameter: 13.0 mm
— I.Eru;'th 90.0 mm
= e aisvance: oo
; Hole Tolersnce: 2.0 mm
£~ Assembly type: Site =
A(, Bolt structure: 00110
Pt Thresd in msterisl: Yes
= Slotted hole X: 0.0 mm
C Slotted hole ¥: 0.0 mm
,‘f_ Connect assemblies: R/0(7) ->
“l,: Connected parts: RAO(2)->
p = Number of parts: 1
<
p - Contents- b
':'; Standard: Size [mm] Qty. Name:
-2
‘s Belts
/-’- HVU_HIS-N 13.0 = 30.0 4 HVU/HIS-N M3X30
=
& Nuts
&= 1:nclnnzj 1.0 4 DUMMY M13

HVU/HIS-N M8x90 (belsé menetes hiively)

15



CONSTRUSOFT

3. Listak

Az el6z6ek alapjan bemodellezett csavarokrél és dlibelekrél a csatolt lista generdlhatd. Az
alkalmazandé csavarlista sablonjat  (HILTI_csavarlista.rpt) pedig a kornyezetbe (pl.
C:\TeklaStructures\21.x\Environments\hungary\template ) vagy az alkalmazott FIRM mappaba kell
bemasolni .

&5 List : - L=
Report
Tekla Structures Csavar-rendelési lista 0ldal:1
Projektszam: Munkaszam Epittets: Epittets
Projekt: Munka megnevezéase Objektum: Objektum
Tervezd: Szerkesztd Détums: 07.03.2016
Tétel Megnevezéa: Darzbazdm Atmérd Szabvany Anvagmin. Tipus Ragaszth
Mechanikus riéigzicés:
HILTI HSE MI10X9& 35/25/- 4 M 10 H5R 5.8 Mech. -
HILTI HSL M16X¥137 40/25/- 4 M 16 H3R 5.8 Mech. -
HILTI H5R M20X125 10/-/- 20 M 20 H3R 5.8 Mech. -
HILTI HSA-F M8X105 55/43/15 1 M B HSA-F 5.8 Mech. -
HILTI HST M8X95/30 4 M 8 HST-R L4 (3531§) Mech. -
HILTI H5T M24X230/60 4 M 24 H3T-R L4 (35318) Mech. -
Rigzités ragasztopatronnal:
HILTI HVU/HAS-5.3 M8K80/14 1 M 8 HVU_HRS 5.8 Vegyi HVT ME8x80
HILTI HVU/HRS-5.8& M10X90/21 5 M 10 HVU_HAS 5.8 Vegyi HVD M10x90
HILTI HVU/HRS-5.8 M12X110/28 5 M 12 HVU_HAS 5.8 Vegyi HVD M12x110
HILTI HVU/HAS-5.8 M16K125/38 5 M 16 HVU_HAS 5.8 Vegyi HVD M16x125
HILTI HVU/HAS-E-8.8 M39X360/100 4 M 39 HVU_HAS-E 5.8 Vegyi HVD M39x360
Sziikséges ragasztipatron mennyiségek:
HILTI Ragasztopatron: HVO MS8xE20 1 db
HILTI Ragasztopatron: HVO M10x90 5 db
HILTI Ragasztipatron: HVD M12x110 5 db
HILTI Ragasztopatron: HVU Mlaxl2s 5 db
HILTI Ragasztopatron: HVD M39x3&0 4 db
Rigzités ragasztbhabarccaal:
HILTI HIT-HY 200/HIT-V-R M28X110 4 M 8 HIT-HY 200_HIT-V-R L4 (35318) Vegyi 7.68 ml/db
HILTI HIT-HY 200/HIT-V-5.8 M16X200 4 M HIT-HY 200_HIT-V 5.8 Vegyi 29.06 ml/db
HILTI HIT-HY 200/HIT-V-5.8 M20X2&0 g M2 HIT-HY 200 _HIT-V 5.8 Vegyl T70.84 ml/db
HILTI HIT-HY 200/AM20X1000 8.8 HDG 4 M 20 HIT-HY 200_IM 8.8 F g,8 Vegyi 70.84 ml/db
HILTI HIT-HY 200/HIT-V-R M20K2&0 4 M 20 HIT-HY 200_HIT-V-R R4 (353314) Vegyi 70.84 ml/db
Szumma ragasztomennyiség: 1280. ml
330 ml-es kiszerelés: 4 db
vagy
500 ml-es kiszerelés: 3 db
Czavarck:
M16*40-7930 g M 16 x 40 7990 4.8
knyék é3 aldtétek:
MU16-555 g M 16 555 4.6
MON20-934 4 M 20 934 g,8
SCHEIBE18-7389 g M 16 7989 4.6
SCHEIBE20-125 4 M 20 125 g,8

16



4. Osszefoglal6 Tablazat

@ CONSTRUSOFT

HSL-3-G Nehéz técsavarok Mechanikai | I. Tipus
HSL-GR Nehéz técsavarok Mechanikai | I. Tipus
HSA Alapcsavar Mechanikai | I. Tipus
HSA-F Alapcsavar Mechanikai | I. Tipus
HSA-R Alapcsavar Mechanikai | I. Tipus
HST Régzité csavar Mechanikai | I. Tipus
HST-HCR Rogzit6 csavar Mechanikai | I. Tipus
HST-R Rogzit6 csavar Mechanikai | I. Tipus
HVU_HAS Menetes szarak Vegyi l. Tipus
HVU_HAS-F Menetes szarak Vegyi l. Tipus
HVU_HAS-E Menetes szarak Vegyi l. Tipus
HVU_HAS-HCR Menetes szarak Vegyi l. Tipus
HVU_HAS-R Menetes szarak Vegyi . Tipus
HIT-HY 200_AM 8.8 F Menetes rud Vegyi l. Tipus
HIT-HY 200_AM 8.8 Menetes rud Vegyi l. Tipus
HIT-HY 200_HIT-V-R Menetes szarak Vegyi . Tipus
HIT-HY 200_HIT-V-F Menetes szarak Vegyi l. Tipus
HIT-HY 200_HIT-V Menetes szarak Vegyi l. Tipus
HIT-HY200_HIT-Z-R Mangorolt técsavar Vegyi l. Tipus
HIT-HY200_HIT-Z Mangorolt técsavar Vegyi l. Tipus
HUS3-HF Betoncsavar Mechanikai | Il. Tipus
HUS3-H Betoncsavar Mechanikai | Il. Tipus
HVU_HIS-N Belsé menetes hiively | Vegyi 1. Tipus
HVU_HIS-RN Belsd menetes hiively | Vegyi lIl. Tipus

17




